
Аналитическая справка по результатам анкетирования родителей. 
 

 
Анкетирование проводилось в период с 1 по 30 сентября 2023 года 
Цель анкетирования: выявление знаний родителей о федеральной 
образовательной программе дошкольного образования Количество 
опрошенных родителей (законных представителей): 11 (44% от общего 
количества) 
Родителям было предложено ответить на 6 вопросов. 
Знакомы ли вы с информацией о внедрении ФОП ДО в образовательную 
практику дошкольных образовательных учреждений? 
да, знаком-88,4% 
ничего не знаю- 9,8 % 
не интересуюсь – 1,8% 

 
Из каких источников Вы узнали о введении Федеральной образовательной 
программы дошкольного образования? 
не чего не знаю- 5,5% 
из личной беседы с воспитателем -41% 
информирован на сайте- 34% 
узнал из других источников – 19,5% 

 
Насколько Вы полно информированы о содержании ФОП ДО в целом? 
информирован достаточно – 72% 
информирован не достаточно – 22% 
вообще не информирован – 6% 

 
Как вы относитесь к ведению ФОП ДО в целом? Есть ли тревожность и 
опасение? 
положительно- 70% 
отрицательно-2 % 
затрудняюсь ответить – 28% 

 
Как вы думаете ли измениться ли роль родителей в образовательном 
процессе ДО? 
роль родителей усилиться-50% 
не измениться- 50% 
роль родителей не измениться- 0 

 
Планируете ли Вы продолжать знакомство с материалами ФОП ДО 
самостоятельно? 
да, планирую- 70% 
нет, не интересно- 4% 
не могу сказать- 26% 



 


